

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

2017年3月17日

农历丁酉年二月二十 星期五
总第8297期 今日八版

截至目前,我市建成省级以上研发平台78家,其中与国家级科研院所、211高校合作共建产业技术创新平台16家,科技进步贡献率达到55%

实施创新驱动 激活经济一江春水

□本报记者 渠稳

科学技术是第一生产力,抓好科技创新和科技成果转化,就抓住了牵动发展全局的牛鼻子。

“建设创新型鹤壁,就必须充分发挥科技创新在供给侧结构性改革中的基础、关键作用,依靠创新驱动,促进我市产业结构优化升级,为经济发展提速。”3月14日,市科技局局长郭志鹏说,目前,我市建成省级以上研发平台78家,其中与国家级科研院所、211高校合作共建产业技术创新平台16家,与17家省级以上学会开展了深度合作,科技进步贡献率达到55%。

建成78家省级以上研发平台、8家科技孵化器和众创空间,孵化了工业用大型锂离子电池、北斗卫星导航应用等一批科技类项目

3月14日,走进中科院半导体研究所河南研究院,该研究院目标是将中科院半导体所的科研成果进行产业化转移,为磷化铟基通信激光器芯片规模化生产提供技术支撑。

“我们已经对现有厂房进行了改造,升级了高速测试平台并建设了有源器件封装平台,可同时满足10Gbps光收发器件和4×25Gbps器件的高速测试要求。”河南仕佳光子科技有限公司负责人吴远大表示,目前,他们已经在分布式反馈激光器芯片2英寸片子光栅制作、减薄、电镀等工艺上开展了技术转移,均可满足产业化和规模化生产要求。“光分路器及阵列波导光栅芯片设计及制备”项目荣获省科技进步一等奖,是我市制造业领域的首个省一等奖,并被省科技厅推荐申报2017年度国

□本报记者 张婷媛

2016年我市继续深化行政审批标准化改革工作,全面规范行政审批中介服务,简化优化公共服务流程,让基层群众办事创业更加方便。

梳理出16项涉及行政审批中介服务项目,编制涉及行政审批中介服务项目目录

“在建设项目环境影响评价文件审批中,我们对申请人已委托中介服务机构开展的服务事项,不再委托同一机构开展技术性审查工作,同时中介服务机构

王相锋当选浚县人大常委会主任
王军当选浚县人民政府县长
岳朝亚当选浚县政协主席

本报讯(记者郭坤)3月16日,浚县第十五届人民代表大会第一次会议闭幕。选举王相锋为浚县人大常委会主任,琚龙军、马献海、杜建林、孙现民为浚县人大常委会副主任;选举王军为浚县人民政府县长,李雷、于新乐、张宁、裴顺昌、马跃峰、孙丽蕊为浚县人民政府副县长;选举韩明文为浚县人民

法院院长、刘波为浚县人民检察院检察长。
3月15日,政协浚县第十一届委员会第一次会议闭幕。选举岳朝亚为政协浚县委员会主席,魏家昌、刘继红、赵振远、宋建军为政协浚县委员会副主席。
(徐朝广 杨森飞)

王德才当选山城区人大常委会主任
白树民当选山城区人民政府区长
谭北平当选山城区政协主席

本报讯(记者郭坤)3月16日,山城区第十一届人民代表大会第一次会议闭幕。选举王德才为山城区人大常委会主任,何新星、胡艳兵、郝京兰、张保安为山城区人大常委会副主任;选举白树民为山城区人民政府区长,杨建强、马成海、王建平、黄舒军、袁江华为山城区人民

政府副区长;选举吕文涛为山城区人民法院院长、张新江为山城区人民检察院检察长。
3月15日,政协山城区第八届委员会第一次会议闭幕。选举谭北平为政协山城区委员会主席,李玉和、张文运、韩学革、张志宏为政协山城区委员会副主席。

蒋宗军当选淇县人大常委会主任
王海涛当选淇县人民政府县长
秦滨清当选淇县政协主席

本报讯3月16日,淇县第十三届人民代表大会第一次会议闭幕。选举蒋宗军为淇县人大常委会主任,王东安、刘永华、赵振江、秦光萍为淇县人大常委会副主任;选举王海涛为淇县人民政府县长,王斌、王国伟、付龙飞、刘文献、王俊红为政协淇县委员会副主席。
(崔国强 王培新 刘俊阳)

游国庆当选鹤山区人大常委会主任
王强当选鹤山区人民政府区长
刘志贤当选鹤山区政协主席

本报讯(记者郭坤)3月16日,鹤山区第十一届人民代表大会第一次会议闭幕。选举游国庆为鹤山区人大常委会主任,王忠安、王辉、秦新娥、马泉林为鹤山区人大常委会副主任;选举王强为鹤山区人民政府区长,刘增军、袁志勇、周伯鲁、王景娟、康春迎为鹤山区人

贺

鹤壁市农村信用社(农商银行)

各项存款余额突破

200亿元

(截至2017年2月末已达228亿元)

政府工作报告

►4~5版

省残疾预防工作调研组到我市调研

本报讯(见习记者牛蕾)3月15日至16日,省残联党组书记、理事长王丽,省卫计委副主任谢李广带领省残疾预防工作调研组到我市调研,市委副书记李留心,副市长吴广庭参加。

3月15日下午,王丽一行先后到山城区全国残疾预防综合试验区工作中心、仁和医院康复中心、宝马社区和山城社区卫生服务中心,调研我市康复治疗软硬件设施建设、预检登记制度、重症设定范围等工作。3月16日上午,王丽一行又到淇滨区黎阳路办事处福源社区服务中心、市妇幼保健院、漓江社区爱心坊、市残联等处,对我市残疾人综合服务设施建设、就业培训、残疾预防宣传工作等情况进行实地调研。

在15日召开的座谈会上,王丽指出,山城区作为全国残疾预防综合试验区,责任重大,希望能够积极探索,认真开展工作,

取得可复制、可推广的经验。她提出,要高度重视,充分认识残疾预防工作的重要性,推动从治已病到防未病转变;要突出重点,提高实施方案的时效性和工作的针对性、可考核性;要整合资源,加强与妇幼保健机构、专业康复机构、基层医疗卫生机构等专业机构的联合联动,增强工作合力。谢李广表示,做好残疾人的预防和康复是卫生计生系统义不容辞的责任,要充分发挥卫生计生部门的专业优势,积极参与进来,完善出生缺陷三级预防体系,减少出生缺陷发生,同时拓展新业务,配合做好康复矫治工作。

李留心强调,要进一步提高认识,以提升残疾人健康状况和生活质量为目标,认真抓好残疾预防工作;要树立问题导向,结合实际把工作落到实处;要坚持创新,更好利用社会各方面力量,多到先进地区学习借鉴,努力形成经验做法,为残疾人事业发展做出积极贡献。

市女企业家协会第二届会员大会召开

选举产生新一届领导班子
李留心出席并讲话

本报讯(记者张婷媛)3月16日,市女企业家协会第二届会员大会召开,选举产生了新一届领导班子。市委副书记李留心到会祝贺并讲话。

李留心指出,近年来,我市广大女企业家积极投身“大众创业、万众创新”热潮,成为推动我市经济社会发展的重要力量。市女企业家协会自成立以来,在引领广大女企业家自主创业、创新发展、服务经济、回报社会等方面做了大量工作,得到了党委、政府的充分肯定和社会各界的广泛赞誉。

在今后的工作和发展中,李留心希望女企业家把握“势”“升”“和”三个字。要善于观大势明大局,充分发挥女企业家独特

的性格优势和企业自身优势,用好政策,抓住市场机遇。要不断提升学习和创新能力,更好地把准市场经济规律,推动企业实现以创新为动力的可持续发展。要坚持和谐发展,在诚信合法经营的同时,更好履行社会责任,扮演好管理者、贤妻、良母、孝女、善邻等角色,书写更加绚丽的人生。

李留心要求,各级党委、政府和有关部门一如既往地关心支持女企业家成长进步;各级妇联组织要尊重、理解和支持女企业家,当好“娘家人”;女企业家协会要在新一届班子领导下,履职尽责,扎实工作,不断加强自身建设,创新服务方式,积极搭建各类交流合作平台,更好地促进合作共赢。

“2+3”现代服务业提速发展专项行动工作班子召开第一次会议

李军主持会议并讲话

本报讯(记者李旭阳)3月16日,“2+3”现代服务业提速发展专项行动工作班子召开第一次会议,市政协主席李军主持会议并讲话,专项行动工作组成员、各产业小组牵头单位负责人和联络员参加了会议。

会议传达了书记专题会议精神,对工作组人员名单、工作机制进行了研讨讨论,休闲旅游、文化创意、健康养老、新型物流、网络经济5个产业小组牵头单位负责人分别汇报了行动方案。

听取汇报后,李军强调,要提高认识,明晰现代服务业在我市经济转型发展中的重要地位,清醒认识当前产业发展存在

的困难问题,进一步增强工作责任感和紧迫感;要加强谋划,按照围绕“三业”实现“三提”的总体目标,结合“五个一批”和“四个一”的工作要求,高标准修改完善各组行动计划和工作机制。要迅速行动,进一步强化效率意识、时间观念,抓住春季项目开工

建设的黄金时期,加快工作节奏,提高工作效率,做到早安排、早行动、早见效。要突出重点,把握要点,在招大引强、培育龙头、科学运作、人才引进、督导督查等方面精准发力,推动各个产业成链成群发展。要强化督导,及时掌握进展情况,分析存在问题,研究解决措施,确保各项工作按照时间节点有序推进。



2016年我市农村居民人均可支配收入达1.4万元
较全省平均水平高2325.2元

►2版

今年我市农村低保标准要进一步提高
农村低保标准不低于当地扶贫标准
►2版